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建造师)精讲班第39讲讲义 单选1-15 一、单项选择题（共60题

，每题1分，每题的备选项中，只有一个最符合题意） 1. 影响

利率的因素不包括（B） A. 社会平均利润率的高低 B. 单个投

资者的期望投资回报率 C. 通货膨胀 D. 借出资本的期限长短 2

．某项目投资来源中，项目资本金1000万元，动用一年前借

入的银行资金500万元，利率为10%，在编制项目财务现金流

量表时，建设期现金流出的投资应为（C） A．1000万 B

．1500万 C．1550万 D．1650万 3．现存款1000元，年利率

为8%，半年计息一次，5年后的存款金额约为（A）。 已知：

（A/F，4%，10）=0.08329；（A/P，4%，10）=0.12329；

（P/F，4%，10）=0.6756； （A/F，4%，5）=0.18463；（A/P

，4%，5）=0.22363；（P/F，4%，5）=0.8219 A．1480.17 B

．1216.59 C．5882.35 D．6711.41 4．在进行设备购买与设备租

赁方案经济比较时，应将这两个方案视为（B）。 A．独立型

方案 B．互斥方案 C．相关方案 D．组合方案 5．在下列财务

净现值指标的表述中,项目财务评价不可行的条件是（C）。

A．FNPV>0 B．FNPV=0 C．FNPVD．FNPV>t(t>0) 6．财务

内部收益率指标的优点不包括（C）。 A．考虑了资金的时间

价值 B．全面考虑了项目在整个计算期内现金流量的时间分

布的状况 C．计算简单 D．不受外部参数影响 7．投资收益率

（R）作为经济指标的优点是（D）。 A．考虑投资收益的时

间因素 B．可用于工艺复杂而生产情况变化多样的工程 C．



计算简便，能显示现金流量的时间分配 D．经济意义明确、

直观，计算简便 8．敏感度系数保持不变，不确定因素（F）

变化百分率变大，则评价指标（A）的变化率会（B）。 A．

变小 B．变大 C．不变 D．无法确定 9．某混凝土预制构件厂

生产某种构件，设计年产销量为3万件，每件的售价为300元

，单位产品的可变成本120元，单位产品营业税金及附加40元

，年固定成本280万元。达到设计能力时盈利是（A）元。 A

．140万元 B．900万元 C．600万 D．620万元 10．计算项目投

资财务净现值的数据主要来源于（A）。 A．项目投资现金流

量表 B．项目资本金现金流量表 C．投资各方现金流量表 D．

财务计划现金流量表 11．下列不属于流动资产的是（B）。 A

．应收账款 B．预收账款 C．预付账款 D．存货 12．在资本

金现金流量表中没有显示的是（C）。 A．项目资本金 B．借

款本金的偿还 C．投资借款 D．借款本金的利息支付 13．某

项目在运营期间，公司的其他车间外购一台类似设备50万元

，该项目所用动力费为20万，发给员工员工工资10万元，付

给银行利息1万元，折旧费为5万元，其他费用共计12万元，

则该项目经营成本为（D）万元。 A．98 B．48 C．30 D．42

14．建设项目设计阶段的工作步骤顺序正确的是（C）。 A．

初步设计-技术设计-投资准备-施工图设计 B．初步设计-投资

准备-施工图设计-技术设计 C．初步设计-投资准备-技术设

计-施工图设计 D．初步设计-施工图设计-技术设计-投资准备

15．建筑施工人员的工作报酬，一般工业建设项目的经验数

据为（A） A．10％～20％ B．20％～30％ C．40％～50％ D

．60％～70％ 单选16-30 16．设有一台设备，目前实际价值

为P=8000元，预计残值为800元，第一年设备运营成本为600



元，每年设备的劣化增量是均等的，年劣化值为300元，则该

设备的经济寿命为（C）。 A．5 B．6 C．7 D．8 17．某设备

由于外力作用导致其关键部位损坏，无法正常运转，目前该

项目还没有替代品。则应采取的措施为（A）。 A．原型设备

更新 B．新型设备更新 C．进行无形磨损的完全补偿 D．进行

现代化改造 18．下列说法错误的是(B)。 A．租赁具有融资和

融物相结合的特点 B．贵重的设备（如重型机械设备等）宜

采用经营租赁 C．临时使用的设备（如车辆、仪器等）通常

采用经营租赁 D．可以随时以一种方式取消或中止租约的租

赁是经营租赁 19.现金流量表中的现金是（D）。 A．库存现

金 B．银行存款 C．库存现金＋银行存款 D．库存现金＋银行

存款＋其他货币资金 20．企业是否作出租赁和购买决定的关

键在于（A）。 A．技术经济可行性分析 B．项目的设计安排

C．设备的年运转费用及维修方式 D．租赁费用的高低 21．

体现了比较理想的功能和成本关系的是（C）点。 A．F1 B

．F2 C．F3 D．F4 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接
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